BOLME iSLEMI

Bélme islemlerini Hupuruk isleme gore noktali kisimlari dolduralim.
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W= di cézeliin

da oturmak istiyor. Bir sraya cu 3 durakta esit sayda in-
kac &grencl oturur? mistir. Bir durakta inen yoleu
sayist kactir?

'nhﬂ &grencl 8 siraya esit mg’ Eﬂeledige otoblslndeki 12 yol-
F2Y &)

BN izel ve Kerim, 20 clkolatay

ginde kiser tane yiyerek kﬂ’ aFIrII'II::I son 14 ekmegin dérdini
ginde bitirirler?
A kendine ayiriyor. Geriye

kalar  ikiser ekmek isteyen

misterilerine  satyor. kiser

ekmek isteyen misteri says

kactir?

ENCelik, ki deste cicegl arka-
daslarina beser beser esit da-
gityor. Celik, kac arkadasina

clcek vermis olur?

’ ' Servet, 15 Tyl glinde 3% har-
L5

cayarak bitiriyor. Servet. 15
Ty kac glnde harcamishr?

'a14 findig ikiserll olarak grup’ EEG balon her &grenciye 2'ser
lara ayralm. Ka¢ grup olu- A tane dogtilyor. Balon daogt-

sur'? lan &Frencl says kactir?




